

РОДОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ

Памятный знак в честь победы казаков



Памятник в честь победы донских казаков над шведскими кораблями в 1656 году был открыт 6 августа 2011 года у храма Спас на Водах в Кронштадте. Именно здесь, у острова Котлин, начиналась борьба России за выход к Балтийскому морю, и победа казаков стала одной из первых в истории страны морских побед.

Эта морская победа укрепила силы России в нашем регионе — после битвы у Котлина долгие годы шведские корабли не подходили к острову.

Теперь об этой битве будет напоминать памятник — первый памятник казакам в Петербурге. На пьедестале — перекрещенные шашки, лук со стрелой и булава — символ атаманской власти.

Идея создания памятника принадлежит петербургскому писателю Александру Смирнову, лауреату литературной премии М.А. Шолохова, автору книг «Крестники Андреевского флага», «Казаки — морское сословие», «Морская история казачества» и др. Еще один инициатор этого проекта — Вячеслав Поляков, атаман станицы «Никольская», войсковой старшина, товарищ атамана отдельного Северо-Западного казачьего округа.

Впервые в крупном общегородском мероприятии принял участие Конвой Святого Царя Страстотерпца Николая II, созданный на базе Курортного отдела Ставропольского казачьего войска. Чин освящения памятника совершил духовник Конвоя архимандрит Гавриил (Коневиченко).

